

甄濟如想找老師練廣東話 樂基兒露腰騷腹肌勁fit



樂基兒身穿露腰運動服，展現其纖細的腰身和結實的腹肌。

香港文匯報訊（記者 阿祖）樂基兒（Gaile）與星二代甄濟如（Jasmine）昨日出席「瑜伽體驗日啟動禮暨新品發布會」。樂基兒露腰騷腹肌勁fit，甄濟如想找老師練廣東話。

樂基兒身穿露腰運動服，見她練出腹肌，她表示最近勤做瑜伽和普拉提等運動，也改變了飲食習慣：「我戒了食麩質，我現住峇里島，都少食印尼菜，主要食魚、水果和蔬菜，人變瘦了，皮膚也好了，人也沒那麼容易疲倦。」而9月份她更會與Rosemary等好友，於峇里島開設靜修班，為期五日四夜，當中學員可以學到瑜伽和普拉提等，也會有桑拿及泳池等設施享用，讓學員獲得身心靈的放鬆，而她亦會當其中一位導師。完成香港的工作，今日Gaile便飛往歐洲，此行共逗留十天，主要為工作亦會順道探望朋友，她表示兒子在峇里島已經開學，所以是由前夫去照顧他。

甄濟如9月出廣東歌

Jasmine身穿瑜伽服身形比之前Fit了，她

笑指之前都有Baby Fat，加上不久前要為《星光熠熠耀保良》演出，每日練舞三次，之前飛來飛去較少機會運動，只可以跑步和練跳舞。問她會否跟爸爸甄子丹一起做運動？她笑指爸爸做的運動通常強度較高，自己比較喜歡跳舞和唱歌，而媽咪汪詩詩亦少做運動，但她性格活潑，飲食又健康，所以都很fit。Jasmine現為唱歌養聲，也戒吃煎炸及辣的食物，但女生最愛的甜品則難以抗拒，不過都盡量少吃。Jasmine將於下月推出新歌，之前便去過洛杉磯和上海，跟音樂人傾談創作的事情，而今次她首次演唱廣東歌，且是首快歌似Rap般，然而自己本身廣東話不夠好，要反覆練習，試過花上一日半才錄了半首歌，比起錄英文歌較慢，所以更加要勤練廣東話，每日都會練很多次，也打算找老師學。



樂基兒與甄濟如分享運動收穫。



甄濟如運動修身效果明顯。



郭富城希望歌迷能透過歌曲感受他的心境。

排練受傷向歌迷撒嬌 城城每場歌單均藏心思



城城飛身熱舞。

香港文匯報訊 前晚（14日）郭富城一連13場《ICONIC世界巡迴演唱會2024》香港站進行第二場。城城繼續為觀眾帶來招牌勁歌熱舞，除此之外，城城亦在歌單上落足心思，希望不同階段的經典歌曲都可以分段細唱，非常疼愛歌迷。他表示：「感謝歌迷一直支持，以前還是個小伙子未能完全理解某些歌曲的歌詞，現在成家後心境成熟了，再記歌詞時有新的感悟，我認為今次演唱會是重唱這些歌曲的最好時機，希望歌迷也能透過歌曲感受到我的心境。」城城為了給歌迷驚喜，每晚的歌單都會稍微不同。

前日歌迷的反應依然非常熱烈，歌迷不斷歡呼和大合唱，特別是《狂野之城》《我為何讓你走》《愛的呼喚》全是大合唱

熱選，氣氛熾熱。至於城城現場畫畫章節，歌迷亦非常喜歡，當城城以《飛》一曲同步作畫時，歌迷更打拍子應和，非常支持城城這樣以畫寄意的演出。

演唱會上城城亦趁機向歌迷撒嬌，說排練的時候太落力，令他撞癱了pat pat，全場歌迷立即報以震耳欲聾的歡呼聲「呵返」城城。在獻唱送給歌迷的新曲《您》時，感受到歌迷對他的厚愛，感動得眼眶中充滿淚水，但他仍強忍着，歌迷報以熱烈掌聲。

回復自由身重拾舊夢 江若琳為兒子再出歌

香港文匯報訊（記者 阿祖）江若琳（Elanne）日前到新城廣播接受昆頓主持的《說故事的人》錄音訪問，與前經理人公司的合約糾紛官司終於完結，回復自由身的Elanne，相隔7年再次以歌手身份推出新歌《一直留在心底的事》，藉以訴說自己的心聲。

Elanne表示：「以前有好多遺憾，因為矛盾或者為生活，好多次被迫放棄唱歌，要過五關斬六將才唱到我愛的歌，現在既然所有嘢（官司）已經完結咗，雨過天晴，我好想為自己活一次。」而選擇再出歌，有部分原因是因為1歲的寶貝仔蕭立鈞（Owen）：「我個仔好鍾意聽歌跳舞，佢好鍾意我唱歌佢聽，我唱兒歌，佢好似我粉絲咁，會由衷咁拍手掌，有一刻我望住佢，覺得佢大個之後，有咩令佢感到驕傲，總不能說阿媽經歷好多低潮同打咗場官司？另外就係有冇做一件令自己驕傲嘅事，我希望個仔大個，話佢聽無論遇到咩事，有夢就要去追。」



江若琳相隔7年再次以歌手身份推出新歌。

孟希璘頻NG獲黃宗澤鼓勵 林盛斌搞笑Style超洗腦

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《法證先鋒VI：倖存者的救贖》有不少新加盟角色，當中不得不提的是林盛斌飾演的法證部高級化驗師陶總，陶總與余星柏（黃宗澤飾）一滑稽一嚴肅的化學作用，令不少網民捧腹叫好。

以超搞笑Style，每次亮相均將「爆Bud」掛在嘴邊的阿Bob，首集一出場已引爆笑點，一句「最緊要唔好爆budget」夠晒洗腦，網民又大讚阿Bob太



林盛斌演滑稽高級法證人員獲好評。

生就是笑匠。而阿Bob的出現令人想起《法證》元祖級演員Bobby（歐陽震華）：「好似Bobby返咗《法證先鋒》，「搵唔到Bobby就搵阿Bob，都係差兩個字」。

對於角色獲不少好評，Bob坦言多謝鍾澍佳找他拍這個劇，並坦言亦有懷疑自己能否勝任演出：「我曾經都有問過佢（佳導），搵我做一個咁專業嘅高級化驗師角色，得唔得嚟？跟住佢都有話界我知，因為套劇好大部分嘅時間都係死人屍樓，劇情好沉重，想用我個比較調皮同有少少搞笑嘅角色，出嚟緩和吓啲氣氛。」

另外，孟希璘在劇中飾演娜娜（蔣祖曼飾）的經理人可樂，她大讚蔣祖曼超級Nice、人品很好，更透露對方為演活名模角色，刻意減肥，但即使自己在吃健康餐，也仍會關心她的伙食。她又稱最開心的是能與「兒時男神」黃宗澤合作，首天開工與黃宗澤演對手戲，雖然對白不多但因稱為繞口多番NG，但黃宗澤不但完全沒有怪她，更安慰她。

起訴咖啡生產商侵權 賈玲勝訴獲賠10萬元

香港文匯報訊 綜合中社社報，內地知名演員、導演賈玲起訴一家黑咖啡生產商未經授權使用其肖像引發熱議。8月14日，案件被曝已有裁決：賈玲勝訴，獲得10萬元（人民幣，下同）的賠償。

今年2月，電影《熱辣滾燙》在內地上映，影片由賈玲執導並主演，她飾演的拳擊手是該片重要的故事線索之角色。該電影最終收穫34.6億元票房，獲得了2024年春節檔票房冠軍。

電影中的勵志減肥故事激勵着眾多愛美人士。而安徽某健康產業發展有限公司生產的一款黑咖啡包裝上，卻印着的卡通拳擊照卻與電影《熱辣滾燙》內畫面相同，侵犯了賈玲的肖像權。

於是，賈玲向該家黑咖啡生產商提起訴訟，要求安徽某健康產業發展有限公司停止侵權（包括並不限於刪除相關宣傳頁面、銷毀侵權物料等）；登報賠禮道歉；賠償經濟損失及合理維權成本共計30萬元。

安徽某健康產業發展有限公司代表辯稱，不同意賈玲的訴訟請求，因為其公司只生產了5,000盒，是廈門某商務公司提供的包裝盒，「當時我公司在審核時沒有看出來是賈玲。」

近日，安徽省亳州市譙城區法院對此案作出了判決，酌定被告賠償經濟損失

10萬元，並不得再生產侵犯賈玲肖像權的商品，並向賈玲公開賠禮道歉。法院認為，賈玲作為內地知名演員、導演，其肖像具有一定的商業價值，被告對其肖像權的侵害，必然導致其肖像權中包含的經濟性利益受損，同時容易使公眾產生原告與被告所生產商品存在品牌代言關係。

賈玲提醒民眾提高警覺，切勿因盜用其形象或使用不法AI換臉的廣告而上當受騙。

她提醒民眾切勿因盜用其形象的廣告而上當受騙。

崔始源回歸喜劇玩不婚



崔始源與鄭仁仙搭檔演喜劇。

香港文匯報訊 睽違一年，Super Junior「演技擔當」崔始源終於以男主角姿態回歸浪漫喜劇。由他夥拍《我身後的陶斯》女主角鄭仁仙主演的韓國愛情喜劇《DNA戀人》將於8月17日起逢星期六、日在香港上架。

《DNA戀人》講述基因研究員韓素珍（鄭仁仙飾）深信遺傳學能夠指引人的命運及人生，更認為箇中隱藏着尋找真愛的秘密；經歷無數次戀愛失敗後，素珍邂逅了萬人迷婦產科醫生沈延宇（崔始源飾）和熱血消防員徐康勳（李泰煥

飾），她將如何識別自己的「DNA戀人」？

崔始源連續參演兩部正劇後，今次終於重返愛情喜劇舞台。劇中外冷內熱的婦產科醫生延宇是一名堅定的不婚主義者，自他遇上古靈精怪的宅女素珍，兩個南轅北轍的人意外萌生情感，逐漸改變了延宇對婚姻的看法；預告中更出現了延宇主動親吻素珍的心動情節，讓人不禁好奇這對歡喜冤家的感情發展。另外，《DNA戀人》也是李泰煥退伍後的復出之作，劇中他將與崔始源上演爭奪女主角的戲碼。

招聘駕駛員
(空缺編號：32983)

- 元朗區
- 每天8小時工作
- (9 am – 6 pm)，每星期6天
- 小六程度、1年相關經驗
- 需持有1, 2號牌駕駛牌照
- 每月\$18,500

本公司正透過勞工處進行招聘，求職者請致電 3692 5750 查詢 / 安排面試。

誠聘
(空缺編號：32895)

- 二廚(泰國菜)
- 西貢區工作
- 12:00-00:00
- 9小時工作，每周6天，需要輪班工作
- 小六程度，一年相關經驗
- 每月薪金HKD18,180
- 本公司正透過勞工處進行招聘，求職者請電 36925750 查詢/安排面試

招聘
(32889)

- 調酒員 6.2.122 每月\$15,270.00
- 廚師 6.2.123 每月\$18,180.00
- 工作地區：粉嶺
- 工作時間：11:00-21:00/17:00-03:00 (每班一小時休息)6天工作/星期
- 入職要求：小六程度、一年經驗 略懂中文、粵語、普通話、一般英文

本公司正透過勞工處進行招聘 求職者請致電：2343 1029 查詢/安排面試